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Table 2
Q1. Normal weighting

Base: All respondents with don't know removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave

Unweighted Total 1463 760 703 344 439 680 415 376 93 266 103 171 478 351 103 204 112 180 490 561 218 194 168 236 375 504 1283 98 65 17 809 624

Weighted Total 1457 806 650 382 511 563 429 379 87 252 119 154 486 354 90 185 126 180 469 545 227 216 209 222 363 447 1241 121 70 25 811 618

895 477 418 186 363 346 272 219 43 158 78 102 309 208 50 111 81 110 255 341 152 147 111 137 231 274 753 80 45 17 540 337

61.4% 59.2% 64.2% 48.7% 71.0% 61.4% 63.5% 57.9% 50.1% 62.8% 65.4% 65.9% 63.5% 58.7% 55.6% 60.4% 64.1% 61.4% 54.3% 62.5% 67.1% 68.2% 53.0% 61.6% 63.7% 61.3% 60.6% 66.3% 64.7% 67.4% 66.6% 54.5%

593 329 264 168 204 221 131 142 29 168 46 64 155 139 27 130 49 81 155 238 91 109 78 80 165 189 512 37 32 12 340 242

40.7% 40.8% 40.6% 43.8% 40.0% 39.3% 30.5% 37.5% 33.0% 66.6% 38.4% 41.3% 31.9% 39.3% 30.1% 70.5% 38.6% 45.1% 33.1% 43.7% 39.9% 50.6% 37.5% 36.1% 45.4% 42.2% 41.2% 30.6% 46.0% 48.6% 41.9% 39.2%

56 30 26 33 18 6 10 19 7 8 4 6 13 12 5 4 9 12 27 13 9 7 11 12 9 14 47 4 5 - 25 28

3.9% 3.8% 4.0% 8.5% 3.6% 1.0% 2.2% 5.1% 7.8% 3.0% 3.5% 3.6% 2.7% 3.5% 5.5% 2.3% 7.2% 6.8% 5.8% 2.4% 3.8% 3.3% 5.3% 5.6% 2.6% 3.1% 3.8% 3.5% 7.6% - 3.1% 4.5%

127 71 56 49 32 45 41 35 13 14 9 11 45 34 8 6 10 20 48 41 24 13 21 22 32 39 114 5 7 - 57 70

8.7% 8.7% 8.6% 12.9% 6.3% 8.0% 9.6% 9.2% 14.5% 5.4% 7.6% 7.3% 9.3% 9.6% 8.3% 3.3% 8.2% 11.0% 10.3% 7.5% 10.7% 6.0% 10.0% 10.1% 8.8% 8.8% 9.2% 4.3% 10.0% - 7.0% 11.3%

286 183 103 45 88 153 117 63 14 37 27 27 128 60 22 34 25 14 115 102 43 26 30 58 68 86 242 24 14 5 157 126

19.6% 22.7% 15.8% 11.7% 17.2% 27.2% 27.4% 16.6% 16.3% 14.6% 22.5% 17.2% 26.2% 17.0% 24.1% 18.2% 20.2% 7.7% 24.5% 18.7% 18.8% 12.1% 14.3% 26.4% 18.7% 19.2% 19.5% 19.8% 20.4% 22.1% 19.3% 20.4%

41 26 16 15 9 17 15 11 3 6 1 3 15 13 5 5 2 2 23 14 2 3 10 8 8 10 36 4 1 1 27 13

2.8% 3.2% 2.4% 4.0% 1.8% 3.0% 3.4% 2.8% 3.7% 2.2% 0.5% 1.8% 3.1% 3.6% 5.4% 2.6% 1.2% 1.0% 4.8% 2.6% 0.8% 1.5% 4.8% 3.8% 2.3% 2.1% 2.9% 3.0% 1.2% 2.5% 3.3% 2.1%

70 33 36 27 25 17 18 23 11 5 4 5 18 22 8 4 2 11 33 25 6 6 14 8 20 24 65 3 2 - 35 35

4.8% 4.1% 5.6% 7.1% 5.0% 3.1% 4.2% 6.2% 13.0% 2.1% 3.5% 3.1% 3.8% 6.2% 8.7% 2.3% 2.0% 6.2% 7.0% 4.7% 2.5% 2.8% 6.6% 3.7% 5.4% 5.3% 5.3% 2.1% 2.7% - 4.3% 5.6%

63 32 30 22 24 17 15 18 3 10 9 7 16 18 2 5 10 9 31 21 8 3 14 14 8 13 49 5 3 6 27 34

4.3% 4.0% 4.7% 5.6% 4.7% 3.0% 3.5% 4.8% 2.9% 3.8% 7.9% 4.8% 3.4% 5.1% 1.7% 2.8% 8.1% 5.2% 6.6% 3.8% 3.5% 1.2% 6.6% 6.2% 2.3% 3.0% 4.0% 3.8% 4.3% 24.0% 3.4% 5.5%

42 22 19 24 12 6 8 20 5 1 4 1 8 16 2 1 5 7 22 9 2 8 19 1 9 8 36 5 - - 19 22

2.9% 2.8% 3.0% 6.2% 2.3% 1.1% 2.0% 5.4% 5.4% * 3.8% 0.7% 1.7% 4.6% 2.2% 0.7% 4.1% 3.9% 4.7% 1.6% 1.1% 3.9% 8.9% * 2.4% 1.8% 2.9% 4.5% - - 2.3% 3.5%

87 62 26 27 19 40 18 25 10 23 5 3 22 28 9 8 6 13 41 21 18 8 19 10 26 27 81 5 - * 50 36

6.0% 7.6% 3.9% 7.1% 3.8% 7.2% 4.2% 6.6% 11.8% 9.3% 4.1% 2.2% 4.6% 8.0% 9.7% 4.4% 4.4% 7.1% 8.7% 3.9% 7.7% 3.5% 9.1% 4.4% 7.1% 6.0% 6.6% 4.4% - 2.0% 6.1% 5.8%

96 58 38 32 43 21 16 51 8 9 7 4 16 47 10 3 10 8 31 36 14 15 27 8 21 24 80 14 2 - 36 58

6.6% 7.2% 5.9% 8.4% 8.4% 3.8% 3.7% 13.4% 9.6% 3.6% 6.0% 2.8% 3.3% 13.3% 10.7% 1.6% 8.2% 4.3% 6.7% 6.6% 6.1% 6.9% 13.0% 3.7% 5.7% 5.4% 6.5% 11.5% 3.1% - 4.4% 9.4%

399 229 170 69 137 193 156 96 21 46 29 42 181 79 25 40 30 38 132 159 64 44 48 60 82 146 337 39 19 4 220 174

27.4% 28.4% 26.1% 18.2% 26.7% 34.3% 36.5% 25.2% 24.0% 18.4% 24.7% 27.5% 37.3% 22.2% 27.8% 21.9% 23.4% 21.2% 28.1% 29.2% 28.2% 20.5% 23.1% 27.0% 22.7% 32.7% 27.1% 32.4% 27.7% 15.7% 27.1% 28.1%

2755 1553 1202 697 974 1084 818 723 167 484 223 274 927 676 172 352 239 325 912 1021 432 390 401 419 678 855 2353 225 132 45 1533 1175

189.1% 192.6% 184.8% 182.3% 190.7% 192.4% 190.7% 190.6% 192.2% 192.1% 187.8% 178.1% 190.7% 191.0% 189.8% 190.9% 189.8% 180.7% 194.6% 187.3% 190.2% 180.6% 192.1% 188.9% 186.9% 191.1% 189.6% 186.1% 187.7% 182.4% 188.9% 190.1%

Q1. On Tuesday 21 June the BBC will host a live, televised debate at London's iconic The SSE Arena, Wembley on the issue of Britain’s membership of the European Union. The debate will feature senior 

politicians and other key figures on both sides of the argument. There will be 2 politicians debating the arguments on behalf of the "Remain" campaign and 2 politicians representing the "Leave" 

campaign. Of the following politicians, which 2 of those listed do you think would be the most suitable to represent the campaign to the leave the EU.

Kate Hoey

Gisela Stuart

Frank Field

George Galloway

Ian Duncan Smith

SIGMA

EU Referendum

Boris Johnson

Nigel Farage

Jenny Jones

Nigel Lawson

Michael Gove

Chris Grayling

Priti Patel

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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